

# शहडोल/उमरिया/सिंगरौली

शहडोल, बुढ़ार, गोहपारू, जयसिंहनगर, ब्यौहारी, जैतपुर

## तेज रफ्तार स्कॉर्पियो दीवार तोड़कर दुकान में अंदर घुसी

### हजारों का नुकसान, पुलिस कर रही जांच

**शहडोल, देशबन्धु।** जिले में तेज रफ्तार स्कॉर्पियो दुकान की दीवार तोड़ते हुए अंदर घुस गई, जिससे दुकान में रखा सामान क्षतिग्रस्त हो गया। घटना के बाद चालक गाड़ी लेकर मौके से फरार हो गया। पुलिस ने केस दर्ज कर चालक की तलाश शुरू कर दी है।

जानकारी के अनुसार, जैतपुर थाना क्षेत्र के रसमोहनी सगरा टीला निवासी राम किशोर मिश्रा का परिवार खाना खाने के बाद घर में सो रहा था। उनका घर दूकान के पीछे स्थित है।

इस दौरान देर रात करीब 12:30 बजे अज्ञात वाहन दुकान के अंदर घुस गया। सुबह जब परिवार जागा तो देखा कि दुकान की दीवार और अंदर रखा फर्नीचर टूटा पड़ा था। मौके पर गाड़ी का एक टूटा हुआ हिस्सा मिला। परिवार ने सीसीटीवी फुटेज देखा तो उसमें एक तेज रफ्तार स्कॉर्पियो नजर आई। सूचना पर

थाना प्रभारी रामकुमार गायकवाड़ अपनी टीम के साथ मौके पर पहुंचे और मामले की जांच शुरू की। सीसीटीवी में गाड़ी नजर आई, लेकिन उसका नंबर स्पष्ट नहीं हो

## सोन नदी पुल के पास हादसा, अज्ञात वाहन ने बाइक को मारी टक्कर, दो घायल; एक गंभीर

**शहडोल, देशबन्धु।** शहडोल जिले के गोहपारू थाना क्षेत्र के सोन नदी पुल के पास बाइक सवार दो युवकों को अज्ञात वाहन ने टक्कर मारी है। हादसे में दोनों गंभीर रूप से घायल हो गए। घायलों को मेडिकल अस्पताल में इलाज चल रहा है। घायलों में से एक युवक की हालत गंभीर बताई जा रही है।

हादसा मंगलवार सुबह लगभग 11 बजे हुआ। बाइक सवार दोनों युवक गोहपारू से शहडोल की ओर जा रहे थे। इसी दौरान पीछे से आ रहे तेज रफ्तार मिनी ट्रक ने उन्हें टक्कर मारी और मौके से फरार हो गया। राहगीरों



ने तुरंत पुलिस और 108 एंबुलेंस को सूचना दी। पुलिस और एंबुलेंस ने मौके पर पहुंचकर दोनों घायलों को मेडिकल अस्पताल पहुंचाया। थाना प्रभारी विनय सिंह गहरवार ने बताया कि घटना की सूचना पर पुलिस टीम मौके पर पहुंची थी।

दुकान और फर्नीचर को हजारों रुपये का नुकसान हुआ है। पुलिस ने अज्ञात स्कॉर्पियो चालक के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

बाइक सवार दोनों युवकों की पहचान फिलहाल नहीं हो पाई है। स्थानीय लोगों के अनुसार, किसी तेज रफ्तार मिनी ट्रक ने बाइक को टक्कर मारी है। इस दुर्घटना में एक युवक के सिर में गंभीर चोटें आई हैं, जिससे उसकी हालत नाजुक बनी हुई है। पुलिस ने अज्ञात वाहन चालक के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। घायलों का इलाज जारी दोनों घायल युवक मेडिकल अस्पताल में भर्ती हैं, जहां उनका उपचार चल रहा है। पुलिस अज्ञात वाहन चालक की तलाश जारी है।

## सटोरिया पर अमलाई पुलिस की ताबड़तोड़ कार्रवाई

**शहडोल, देशबन्धु।** जिले की अमलाई पुलिस ने सटोरियों के खिलाफ ताबड़तोड़ कार्रवाई करते हुए सट्टा-पट्टी काटने वाले कई लोगों को पकड़ा है। पुलिस ने इन सटोरियों के खिलाफ अलग-अलग सट्टा एक्ट के तहत तीन कार्यवाही की है।

अमलाई पुलिस को कस्बा भ्रमण के दौरान मुखबिर से सूचना प्राप्त हुई कि अमराडंडी बाजार अमलाई में एक व्यक्ति सट्टा पट्टी के माध्यम से लोगों को पैसे की हार जीत के दाव लगवा रहा है। सूचना पर अमलाई पुलिस ने सूचना स्थान में दशिश देकर शारदा पनिका उम्र 24 वर्ष निवासी वार्ड क्र. 13 नालाटोला, अमलाई, एवं दीपक सिंह निवासी नीई दफाई, अमराडंडी, थाना अमलाई के पास के कब्जे से 01 नग सट्टा पट्टी, डॉट पेन एवं नगदी 490 रुपये जब्त किया।

इसी क्रम में अमराडंडी बाजार अमलाई में ही पुलिस द्वारा तनवीर अहमद उम्र 28 वर्ष निवासी वार्ड क्र.



23 चीप हाउस, थाना अमलाई के पास के कब्जे से 01 नग सट्टा पट्टी, डॉट पेन एवं नगदी 380 रुपए और अब्दुल अजीज उम्र 38 वर्ष निवासी वार्ड क्र. 23 चीप हाउस, थाना अमलाई के कब्जे से 01 नग सट्टा पट्टी, डॉट पेन एवं नगदी 4 सौ रुपये जब्त किया है। पुलिस द्वारा सभी आरोपियों के विरुद्ध सट्टा एक्ट के तहत कार्यवाही की गई है।

उक्त कार्यवाही में थाना प्रभारी अमलाई जय प्रकाश शर्मा के नेतृत्व में सर्जन दीपक तिवारी, सर्जन करनार सिंह और प्रधान आरक्षक गणेश पाण्डेय की सराहनीय भूमिका रही।

### सार-समाचार

## केंद्र सरकार की नीतियों के विरोध में श्रमिक

**बिरसिंहपुर पाली, देशबन्धु।** केंद्र सरकार की श्रम कानून और किसान विरोधी नीतियों के विरोध में सेक्टर आफ यूनियन (सीटू) संघ उमरिया ने प्रधानमंत्री के नाम संबोधित ज्ञापन अनुविभागीय अधिकारी राजस्व पाली को सौंपते हुए श्रम कानून और किसान विरोधी नीतियों को लागू करने के लिए ज्ञापन सौंपा है। सीटू नामक श्रमिक संघ ने अपने ज्ञापन में उल्लेख किया है कि आज के मंहगाई के इस दौर में श्रमिकों की हालात बेहद खस्ता है वह चाहे फैक्ट्री में कार्यरत मजदूर हो, चाहे ठेकेदारी मजदूर हो, या दिहाड़ी मजदूरी करने वाले लोग हो सभी की स्थिति आज निराशाजनक है, किसी को भी उसकी मेहनत का वास्तविक परिश्रामिक नहीं मिल पा रहा है, यही



स्थिति खेतों में मेहनत कश किसानों की है, उनको उनकी फसल का वाजिब दाम नहीं मिल पा रहा है। अपने महत्वपूर्ण मामों में श्रमिक संगठन ने तीन कृषि कानूनों के वापसी के लिए जो ऐतिहासिक आंदोलन हुआ और उसमें जो किसान शहीद हुए का जिक्र करते हुए लिखा है कि उन कितनों को वास्तविक मुआवजा मिला चाहिए, साथ ही कृषि कानूनों को वापस करते समय जो समझौता हुआ था, उनका क्रियान्वयन किया जाना चाहिए, आंदोलन के दौरान जिन कृषकों के विरुद्ध प्रकरण पंजीबद्ध किये गये थे उन प्रकरणों को वापस लिया जाए। भारत की वर्तमान सरकार कापोरिटेड की पोषक सरकार बनकर किसानों -मजदूरों को उनकी हालात में छोड़कर मंहगाई का चाबुक चला रही है जिससे लोगों का जीवन कष्टमय हो गया है।

## एएनएम भर्ती परीक्षा उत्तीर्ण महिला अभ्यर्थी 29 तक कराए दस्तावेजों का परीक्षण

**पन्ना, देशबन्धु।** उच्च न्यायालय जबलपुर द्वारा विभिन्न याचिकाओं में गत 5 एवं 21 नवम्बर 2024 को पारित आदेश के परिपालन में समस्त एएनएम भर्ती परीक्षा उत्तीर्ण अभ्यर्थी, जिनका नाम मेरिट सूची में है, वे दस्तावेजों का परीक्षण आगामी 29 नवम्बर तक कार्यालयीन समय में मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी कार्यालय में उपस्थित होकर करा सकती हैं। कर्मचारी चयन मंडल भोपाल द्वारा वर्ष 2023 में आयोजित समूह 5 के अंतर्गत महिला बहुउद्देशीय स्वास्थ्य कार्यकर्ता के पद पर सीधी भर्ती के लिए संयुक्त परीक्षा आयोजित की गई थी। दस्तावेज परीक्षण के दौरान नियमानुसार नियुक्ति के संबंध में निर्णय लिया जाएगा।

## जनसुनवाई में आए 31 आवेदन



**पन्ना, देशबन्धु।** कलेक्टर सहायक में आयोजित मंगलवार की जनसुनवाई में 31 आवेदन आए। जिला मुख्यालय की जनसुनवाई में अपर कलेक्टर नीलाचन्द्र मिश्र एवं संयुक्त कलेक्टर कुशल सिंह गौतम ने आवेदकों की समस्याएं सुनकर निराकरण किया। इसके अतिरिक्त ग्राम पंचायत मुख्यालयों पर भी जनसुनवाई कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस दौरान स्थानीय स्तर पर अधिकारी-कर्मचारियों द्वारा ग्रामवासीयों की समस्याएं सुनकर बड़ी संख्या में आवेदनों का मौके पर ही निराकरण सुनिश्चित किया गया।



## परख सर्वेक्षण के लिए प्रशिक्षण का आयोजन

**शहडोल, देशबन्धु।** राज्य शिक्षा केंद्र भोपाल के आदेशानुसार परख राष्ट्रीय सर्वेक्षण चार दिसम्बर को आयोजित है। सर्वेक्षण का कार्य डाइट के 128 छात्राध्यक्षक प्रथम वर्ष और द्वितीय वर्ष के द्वारा एफआई के रूप में किया जाना है। इसी तारतम्य में परख राष्ट्रीय सर्वेक्षण करने का एफ आई का दो दिवसीय प्रशिक्षण 25 और 26 नवंबर को जिला शिक्षा एवं प्रशिक्षण संस्थान डाइट के प्राचार्य रमाशंकर गौतम के मार्गदर्शन और नेतृत्व में मास्टर ट्रेनिंग अनिल श्रीवास्तव व अनिल पटेल द्वारा दिया गया। उन्मुखीकरण करण प्रशिक्षण में डीपीसी अमरनाथ सिंह, डाइट से श्रीमती अम्बलाया मिश्रा, पुष्पेन्द्र तिवारी, प्राची भटनागर, अनामिका मिश्रा और केदार मिश्रा द्वारा विशेष सहयोग प्रदान किया गया। डाइट के प्राचार्य रमाशंकर गौतम ने बताया कि सर्वेक्षण का कार्य कक्षा 3, 6 एवं 9 में अध्ययनरत छात्रों का किया जाना है। इस हेतु राष्ट्रीय स्तर से शहडोल जिले की 128 स्कूलों का चयन किया गया है।

## संविधान दिवस पर कार्यक्रम आयोजित शपथ दिलाई, प्रस्तावना का वाचन किया



**ब्यौहारी, देशबन्धु।** ब्यौहारी-जनपद पंचायत के अंतर्गत पंचायत में संविधान दिवस के अवसर पर मध्य प्रदेश सरकार के निर्देशानुसार पंचायतों के अमृत सरोवर में कार्यक्रम किए गए संविधान दिवस मनाया गया इस अवसर पर लोगों को संविधान की शपथ दिलाई गई जनपद पंचायत ब्यौहारी- में संविधान दिवस पर जनपद अध्यक्ष आकांछी प्रीतू सिंह ने संविधान की प्रस्तावना का वाचन किया इस अवसर पर प्रमुख रूप से विजय सिंह मुख्य कार्यपालन अधिकारी, उदयभान सिंह पेंडों खंड पंचायत अधिकारी, एवं जनपद के सभी अधिकारी कर्मचारी मौजूद थे।



## आपातकाल सेवा की खुली पोल खलिहान की आग बुझा पाने में नाकाम

**सिंगरौली, देशबन्धु।** सिंगरौली जिले के सरई नगर परिषद में आग बुझाने पहुँची अग्निशमन टीम काफी एव कड़ी मसकत के बाद भी फायर ब्रिगेड को शुरू नहीं कर सकी। दरअसल पूरा मामला सिंगरौली जिले की नव गठित नगर परिषद सरई पर आपातकाल सेवा को संचालित करने के मामले में पोल खुली है सरई नगर परिषद इलाके में खलिहान में धान के पुआल में आग लग जाने की घटना ने अग्निशमन वाहन को मुस्तेदी और उस पर तैनात किए गए कर्मचारियों को कई खोल खोल कर रखा है। स्थानीय लोगों की सूचना पर सरई नगर परिषद कार्यालय में खड़े अग्निशमन वाहन को घटनास्थल तक ले जाया गया। अग्निशमन वाहन में तैनात कर्मचारी, चालक अथवा अग्निशमन कर्मचारी वाहन को चालू नहीं कर सका वहीं किसान के खलिहान में रखा पुआल जल कर खाक हो गया। इसके बाद स्थानीय लोगों ने परिषद के अग्निशमन वाहन और उसे पर तैनात कर्मचारियों पर तरह-तरह के आरोप लगाते रहे, वहीं खूब उपहास भी हुआ।

## मुख्य महाप्रबंधक व यूनियन पदाधिकारियों में वार्ता

**शहडोल, देशबन्धु।** मुख्य महाप्रबंधक (मानव संसाधन एवं प्रशासन) पूर्व क्षेत्र जबलपुर और जनता यूनियन के मध्य द्विपक्षीय वार्ता गत दिवस संपन्न हुई, जिसमें विभिन्न कर्मचारी समस्याओं पर चर्चा की गई।

मध्य प्रदेश पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कर्मचारी जनता यूनियन के प्रांतीय सचिव एस के तिवारी ने बताया कि वार्ता में मुख्य विषय पावर हाउस कॉलोनी शहडोल में गेस्ट हाउस का निर्माण, जो अगले दो-तीन दिन में प्रारंभ हो जाएगा, आउट सोर्स कर्मचारियों को 60 वर्ष तक सेवा में रखने, संविदा/आउटसोर्स कर्मचारियों को प्राथमिकता के आधार पर निर्धारित माप ढंको के अनुसार नियमित करने, लॉबिंग विभागीय जांचों का त्वरित



निराकरण करने, लाइन कर्मचारियों को सुरक्षा उपकरण उपलब्ध कराने, सौभाग्य योजना में दोषी पाए गए अधिकारी कर्मचारी के विरुद्ध कार्यवाही किए जाने, अन्य विभिन्न मुद्दों एवं कर्मचारी समस्याओं पर चर्चा हुई। जिसका त्वरित निराकरण किए जाने का आश्वासन दिया गया है। बैठक में जनता यूनियन की ओर से केडी द्विवेदी प्रांतीय अध्यक्ष, एसके तिवारी प्रांतीय सचिव, ओपी सोनी कार्यवाहक अध्यक्ष, आर जी त्रिपाठी, जेपी मिश्रा, जहमत लाल और अशोक पटेल आदि पदाधिकारी उपस्थित रहे।

## जेंडर हिंसा पर संवाद कार्यक्रम आयोजित

### महिला एवं बाल विकास विभाग का आयोजन

**शहडोल, देशबन्धु।** महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा हम होंगे कामयाब पखवाड़ा अभियान चलाया जा रहा है। इसी गाड़ी में 26 नवंबर को एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

कलेक्टर केदार सिंह के मार्गदर्शन और जिला कार्यक्रम अधिकारी मनोज लारोकर के नेतृत्व में हम होंगे कामयाब पखवाड़ा अभियान के अंतर्गत विंध्य नर्सिंग कॉलेज कल्याणपुर शहडोल में युवाओं के साथ जेंडर आधारित हिंसा पर संवाद कार्यक्रम किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ अखिलेश मिश्रा सहायक संचालक महिला एवं बाल विकास विभाग के द्वारा किया



गया। संवाद कार्यक्रम में युवाओं के साथ जेंडर समानता के विषय में विस्तृत चर्चा की गई। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण से सुश्री अंकिता सिंह परिहार लीगल एंड डिफेंस काउंसलर के द्वारा भारतीय न्याय सिस्टीम की विस्तृत जानकारी दी गई। राधेवंद तिवारी कोतवाली प्रभारी ने साइबर सुरक्षा एवं उनसे जुड़ी सावधानियों से युवाओं को अवगत कराया। विकास पाण्डेय डीएसपी महिला

थाना शहडोल द्वारा महिला सुरक्षा एवं उनसे जुड़े कानून व कानूनों में हुए संशोधन के बारे में विस्तार पूर्वक जानकारी दी गई। साथ ही महिला ऊर्जा डेस्क के बारे में भी बताया गया। कार्यक्रम का समापन अखिलेश मिश्रा के द्वारा किया गया। कार्यक्रम में वन स्टॉप सेन्टर से सपना पाण्डेय काउंसलर भानुप्रिया केसवकर व कुंदन विश्वकर्मा आईटीवकर उपस्थित रहे।